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Legenda:

Jezdnia bitumiczna

Ścieżka rowerowa bitumiczna

Ciągi piesze z kostki betonowej typu cegiełka

Zjazdy z kostki betonowej dwuteowej

Parking z kostki betonowej dwuteowej

Pobocze gruntowe

Trawnik

Krawędź jezdni

Krawężnik betonowy 15x30 cm

Krawężnik betonowy 15x22 cm

Krawężnik kamienny wyspowy 30x25 cm

Nawierzchnia z kostki kamiennej 15/17cm

Oś jezdni i zjazdów

Obrzeża betonowe 8x30 cm

Umocnienie podnuża skarpy za pomocą betonowych
elementów prefabrykowanych

Nawierzchnia zabruków i ścieków z

kostki kamiennej 8/11cm

Oznakowanie poziome

Włazy studni kanalizacji sanitarnej/deszczowej

Zawory sieci wodociągowej

Hydranty

Wpusty drogowe

Włazy studni teletechnicznych

Drzewo

Drzewo do wycinki

Karcz do usunięcia

Rury osłnowej na sieci elektroenergetycznej

Rury osłnowej na sieci teletechnicznej

Pochylenie poprzeczne jezdni

T

2% 2%

Krawężnik betonowy drogowy 20x30 cm

Krawężnik betonowy  drogowy 20x22 cm

Krawężnik kamienny 15x22 cm

Kanał knalizacji deszczowej fi 300mm

Przykanaliki fi 200mm


